
ля, рідіючі та зникаючі звірина і птаство! На
став час повертати борги природі.

Велич нації полягає не в збудованих па
лацах, а в тому високо духовному середовищі,, 
яке вона створила і яке дозволяє жити в лю
бові та злагоді з природою, бути величній 
кожній людині незалежно від того, яке місце 
вона займає в системі суспільного устрою. 
Відповідно акценти історичної науки повинні 
торкатися, передусім, духовності світових 
цивілізацій, а не на загарбницьких вдачах і 
невдачах, спорудах, збудованих у бездухов
ному середовищі. Якщо світова спільнота, 
розбещена матеріальними статками, не змі
нить споживацьку філософську концепцію 
своєї ролі на Землі, не навчиться жиги в зла
годі з Природою (храмом Божим), то майбут
ні покоління земної цивілізації може спіткати 
доля динозаврів.

Світова суспільна думка в захопленні від 
розвитку світової спільноти в двадцятому 
столітті в усіх сферах суспільного життя. 
Пройдуть роки і майбутні покоління дадуть 
дещо інші оцінки нашому поколінню -  без
духовним варварам високодуховної Природи.
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- ЯК ГАРМОНІЙНА СКЛАДОВА ПРИРОДИ
Людина, в контексті запропонованої на

зви статті, розглядається в двох аспектах: як 
індивідуальність (окрема особистість) і як 
узагальнений термін „людство”.

Людина є вершиною еволюційного роз
витку природи (за Дарвіним) і цілеспрямова
ної дії вищих енерго -інформаційних егрегорів 
(за творцями теорії абсолютного вакууму 
Шипова та Акімова), Бога (за релігійними 
вченнями). На нашу думку, істина знаходить
ся десь між всіма цими твердженнями у їх 
гармонійній поєднаності. Тому стан гармо
нійного співіснування і є визначальною умо
вою нормального просторово-часового функ
ціонування даних систем.

Такі закони природи - як доцільність, ква- 
зіврівноваженність, ритмічність, взаємодопо- 
вненість і нарешті спільність еволюційного

розвитку належать не тільки людському сус
пільству, а і всій природі. Людина виникла у 
вже сформованому природному оточенні і 
достатньо ймовірно була надзвичайно добре 
до нього пристосована, тобто відповідала 
всім перерахованим законам. Ця думка під
тверджена тим фактом, що не маючи техніч
них засобів до існування, вона все ж таки ви
жила і, враховуючи швидкість збільшення 
чисельності своєї популяції, та інтенсивність 
просторового поширення, існувала у доволі 
сприятливому середовищі. Не маючи перева
жаючих характеристик у фізичній силі, 
швидкості, відлякуючих охоронних засобах 
(наприклад, отрути), просто захисних засобах 
(наприклад, панциру), людина зуміла виви
щитись над іншим тваринним світом завдяки 
унікальним можливостям свого розуму. До



речі, як показали дослідження останніх років 
проведених у американському науково- 
дослідному центрі мозку, людина мислить 
зовсім не мозком, а своєрідним полем над го
ловою. Мозок при цьому, найшвидше, вико
нує роль передавальної тонко-механічної 
структури (як клавіатура в комп’ютері). В той 
час цілком вистачало природних ресурсів для 
виживання і збереження темпів приросту чи
сельності виду.

Зауважимо, що людина виникла в час 
льодовикового періоду. Зими були набагато 
суворіші, а літо холодніше і коротше. Кожу
ха, валянок і навіть крисані не було. Що ж все 
таки допомогло людству вижити в цих не
простих умовах? Достатньо тривалий час ви
вчення закономірностей просторово-часового 
розвитку природних систем:, дозволяє нам 
стверджувати, що найперше це було гармо
нійне співіснування з оточуючим природним 
середовищем. При цьому, воно було цілком 
олюднене. Ми маємо на увазі природну зако
номірність регулювання гармонійної чисель
ності певного виду тварин. Він доволі жорс
токий. Так, наприклад, лемінги при переви
щенні їх чисельності (чисельність стає ви
щою за можливість збереження видом рівно
ваги зі своїм оточенням) починають масове 
переміщення на північ, до берегів Північного 
Льодовитого океану. Досягнувши води, вони 
починають пливти і зажономірно топляться. 
Топляться всі що мандрували. На місці ли
шається така чисельність лемінгів, яка гармо
нійно вписується в оточення. Ведмеді при пе
ребільшенні їх чисельності пожирають своїх 
ведмежат. Згодьтесь - доволі суворо.

Наявність в людському суспільстві все 
більш жорстоких воєн, в яких гине велика 
кількість як воїнів так і мирного населення 
неначе підтверджують факт існування такого 
механізму саморегуляції чисельності і у лю
дей. Та на нашу думку тут зовсім інша зако
номірність - втрата (все більший розрив) гар
монійного співіснування із своїм природним 
оточенням. Порушення речовинно- 
енергетичних взаємозв’язків з ним приводить 
до поки що локального зменшення життєвих 
ресурсів. „Люди гинуть за метал” - алегорич
но сказав Фаус-т Гинуть за сфери впливу, ри
нки збуту, сировинні бази, тобто „за метал”.

Існує і менш жорстокий механізм скоро
чення чисельності виду - хвороби. Які ніби то 
не мають меж, але разом з тим діють винят
ково вибірково, маємо на увазі просіорово-

вибірково. Вони неначе скеровуються „кар: 
ючим перстом” на ту чи іншу ділянку земн 
поверхні.

Ще один бік такої закономірності - нош: 
рення надзвичайних (катастрофічних) ситу~ 
цій. Не дивлячись на неймовірно великі гро
шові вклади людства у розв’язання проблех 
все більшого і щільнішого у часі поширень 
надзвичайних ситуацій, справа ні на йоту ег 
зрушується з місця.

Аналізуючи ситуацію, безпомилкоь 
приходиш до висновку, що проблема загале- 
полягає у „здоровому способі життя” як ко* 
ної людини, так і людства в цілому.

Людина - мікрокосмос, а людство - регіс- 
нальний мікрокосмос в межах такого регіон 
Всесвіту, як третя планета Сонячної зірков 
система - Земля. В такому ракурсі аналіз 
проблеми їх взаємозв'язків на перший пла,- 
виходять не речовинно-енергетичні, а енерп - 
інформаційні взаємодії. Інформаційна дисга
рмонія - явище набагато серйозніше за речо
винно-енергетичну. Згідно з теоріює абсолю
тного вакууму, інформація поширюється ї 
межах Всесвіту практично блискавично. Тос- 
то поняття середовища може поширюватись 
до безмежності. А відповідно і фактори мож
ливого впливу, задіяні середовищем для від
новлення гармонії, безмежні. Людство часі: 
навіть не усвідомлює масштабів свого інфор
маційного середовища і його могутності. Ра
зом з тим, інформаційним зв’язкам прита
манний, так званий, ефект слабких інформа
ційних сигналів. Наслідком таких сигналів 
можуть бути процеси лавинного типу, як 
здатні здійснювати глибокі і просторово- 
значні перетворення. „Що вгорі те і внизу" 
писав великий Гермес Трансмегістр, маючи 
на увазі, що дії людей „внизу” здатні привес
ти до значних зрушень „вгорі”. Можете соб: 
уявити силу зворотних дій.

На даний час суспільство характеризуєть
ся масовими проявами зруйнованої психіки і 
дестабілізованими відносинами між внутріш- 
ньоорганізменними системами його індивідів 
Гіперзростання нових оздоровчих препаратів 
супроводжується ще більш інтенсивним зрос
танням захворюваності. Вже зараз зрозуміло, 
що ніякими суперпрепаратами становищу не 
зарадиш. Необхідні якісно нові шляхи виходу 
з кризової ситуації.

Дуже подібно, що стан нашого оточення 
(за великим рахунком Землі як цілісного ор
ганізму) як в дзеркалі відбивається на функ-
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ціональному стані людей. Це найтіснішим 
чином взаємопов’язані, взаємозалежні, 
взаємообумовлені системи. Де вихід?

Вихід надзвичайно простий. Гармонізува
ти свою просторово-часову життєдіяльність з 
своїм природним оточенням!. Гармонізувати 
на речовинно-енергетичному і енерго- 
інформаційному рівнях . В першу чергу необ
хідно впорядкувати свої духовно- 
інформаційні відносини. Під якими необхідно 
розуміти цілий комплекс зв’язків: внутрі
шніх, зовнішньо-родинних, зовнішньо- 
дружніх і професіональних, національних, 
загальнолюдських, тощо. Ні одна з цих скла
дових не є автономним блоком, всі вони най
тіснішим чином взаємопов’язані і не буває 
гармонії якщо одна з них відсутня. Закономі
рно з’являється необхідність гармонізації 
відносин з Вищим егрегором - Вищим корек- 
туюче-контролюючим блоком. Даний блок 
стояв біля джерел виникнення людської циві
лізації. Як переконливо показують наукові 
дослідження в області торсійних взаємодій, 
дана еволюція, була б неможлива без попере
дньо існуючої програми її розвитку. Немож
лива неконтрольована еволюція, можливий 
лише неконтрольований хаос.

ІДе надбудова. Основа повернення люди
ни до гармонійного співіснування з її приро
дним оточенням. Оточення по системі зворо
тних зв’язків неодмінно почне сприяти гар
монізації як всій спільності людей, так і кож
ного її члена зокрема. Економічний крах при 
цьому військової і фармацевтичної промис
ловості не дуже велика плата за гарантоване 
майбутнє.

Та на жаль до подібної ідилії нам ще ой 
як далеко. Реально картина виглядає так, що в

межах суспільства з’являються лише окремі 
групи людей і навіть окремі люди які нама
гаються хоча б у такий суперлокатізований 
засіб повернути „експрес еволюції” на більш 
виважені рейки. Чи не Сізіфова праця? Дума
ємо, що ні. Велике завжди починається з ма
лого. Паростки здорового способу життя не
одмінно дадуть здорові сходи і добрий вро
жай. Кожна людина, а тим паче група одно
думців, самозабезпечена щодо можливостей 
повнокровних відносин на речовинно- 
енергетичному та енерго-інформаційному рі
внях як зі своїм природним оточенням , так і 
на більш ієрархічно високому рівнях. Тому 
програма гармонізації відносин має як групо
вий, так і індивідуальний характер. Тільки 
завдяки цьому стало можливим досягнення 
окремими людьми неймовірних результатів у 
гармонізації своїх внутрішньоорганізменних 
відносин. Велика роль тут належить трену
ванням і загартовуванню організму. Та навіть 
знамениті йоги першоосновою вважають га
рмонізацію духовної основи. З цього і треба 
починати. Наслідки обов’язково з’являться у 
вигляді здоров’я і врівноваженої психіки.

Таким чином, людина , яка з’явилась бли
зько мільйона років тому - як гармонійна 
складова природи, запрограмована на гармо
нійно-еволюційний розвиток разом з цією 
природою. Це створює певний коридор мож
ливих інваріантних флуктуацій, викликаних 
людиною. Якщо знаходитись в його межах - 
природа сприяє формуванню здорового орга
нізму. Чим більші відхилення, тим більший 
деструктивний (а інколи і деструктивно- 
незворотній) вплив природного оточення на 
формування і функціонування людини і люд
ства в цілому.
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